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ціннісна пропозиція створюваного продукту, бізнес модель та візія. В процесі 

симуляції отримано досвід ведення скрам проекту в різних ролях (scrum 

master, product owner, developer), як результат - створено продукт – система 

моніторингу літаків. 
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product, business model, and vision were explored and implemented. During the 

simulation, experience was gained in running a Scrum project in various roles 

(scrum master, product owner, developer), resulting in the creation of a product – 

an aircraft monitoring system. 
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ВСТУП 

 

  Актуальність теми. У сучасному світі авіаційні перевезення 

відіграють ключову роль у глобальній економіці, забезпечуючи швидке та 

ефективне транспортування пасажирів і вантажів між континентами. З 

ростом кількості авіарейсів та збільшенням числа авіакомпаній підвищується 

актуальність питання забезпечення безпеки та ефективності польотів. 

Високий рівень безпеки є пріоритетом для авіакомпаній, авіаційних 

регуляторів та пасажирів. Однією з найважливіших задач в авіаційній галузі 

залишається постійний моніторинг технічного стану літаків під час польотів. 

Виявлення технічних несправностей на ранніх етапах не лише підвищує 

рівень безпеки, але й дозволяє уникнути потенційних аварійних ситуацій та 

значних фінансових втрат. 

Системи моніторингу літаків у реальному часі являють собою 

комплекс програмно-апаратних засобів, що забезпечують безперервний збір, 

обробку та аналіз даних про технічний стан літаків під час польотів. Вони 

надають інженерам можливість оперативно виявляти будь-які відхилення від 

нормальної роботи, аналізувати причини цих відхилень та швидко приймати 

рішення щодо їх усунення. Впровадження таких систем сприяє не лише 

підвищенню безпеки польотів, але й оптимізації процесів технічного 

обслуговування, зменшенню часу простою літаків та зниженню 

експлуатаційних витрат. Крім того, це дозволяє авіакомпаніям підвищувати 

свою конкурентоспроможність та зміцнювати довіру пасажирів до своїх 

послуг. 

Реалізація сучасної системи моніторингу передбачає комплексний 

підхід, що охоплює аналіз потреб авіакомпаній, дослідження новітніх 

технологій моніторингу, розробку програмного забезпечення, тестування та 
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впровадження системи на практиці. Особливу увагу приділено питанням 

безпеки та захисту даних, адже надійність системи безпосередньо залежить 

від захищеності інформації. 

Таким чином, впровадження системи моніторингу літаків у реальному 

часі є важливим етапом на шляху до забезпечення високого рівня безпеки та 

ефективності авіаційних перевезень. Ця робота стане вагомим внеском у 

розвиток авіаційної галузі та допоможе авіакомпаніям досягти нових висот у 

наданні послуг. 

Мета дослідження: Розробка та впровадження системи моніторингу 

літаків у реальному часі для підвищення безпеки польотів та оптимізації 

технічного обслуговування. 

Завдання дослідження: 

1. Аналіз сучасних технологій моніторингу літаків. 

2. Розробка програмного забезпечення для моніторингу літаків. 

3. Тестування та впровадження системи моніторингу у реальних 

умовах. 

4. Оцінка ефективності впровадженої системи. 

Об'єктом дослідження є процес моніторингу технічного стану літаків 

під час польоту. 

Предметом дослідження є система моніторингу літаків у реальному 

часі та її вплив на безпеку польотів і технічне обслуговування. 

Методи дослідження включають аналіз літературних джерел, 

математичне моделювання, розробку програмного забезпечення та його 

тестування. 

Практичне значення результатів дослідження полягає у створенні 

ефективної системи моніторингу, яка може бути впроваджена 
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авіакомпаніями для покращення безпеки польотів і зниження витрат на 

технічне обслуговування. 

Структура та обсяг роботи: Робота складається з вступу, трех  

розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Загальний обсяг 

роботи становить 83 сторінки, містить 14 таблиць, 7 рисунків, список 

використаних джерел налічує 12 найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 

У процесі дослідження було розглянуто ключові аспекти створення та 

управління розробкою системи моніторингу літаків в реальному часі для 

авіакомпаній, що є актуальним завданням в сучасній авіаційній галузі. 

У першому розділі проведено детальниуй аналіз бізнес-дизайну створення 

ІТ-продукту. Вивчено поточний стан і перспективи розвитку програмного 

забезпечення для підтримки прийняття рішень інженерами авіаційної галузі. 

Було сформовано ціннісну пропозицію для авіакомпаній, розроблено бізнес-

модель і визначено управлінські аспекти реалізації продукту, що закладає 

основу для успішного впровадження системи моніторингу. 

У другому розділі акцент зроблено на гнучкому управлінні проєктом. Було 

проаналізовано особливості вибраного фреймворку для управління та 

розробки продукту, розглянуто ключові етапи планування змісту, тривалості 

та вартості проєкту. Особливу увагу приділено організації команди, 

управлінню беклогом продукту та технічній розробці. Це дозволило 

побудувати ефективний процес створення системи з урахуванням сучасних 

методів проєктного управління. 

У третьому розділі було досліджено роль м'яких навичок у гнучкому 

середовищі. Описано ключові навички менеджера, такі як комунікативні 

здібності, емоційний інтелект, гнучкість та коучинговий підхід, які є 

невід'ємною складовою успішної роботи в Agile-командах. Також розглянуто 

техніки самоменеджменту та психологічні технології управління командою, 

що сприяють підтриманню ефективної комунікації та продуктивності 

команди. 
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Загалом, дослідження продемонструвало важливість комплексного 

підходу до розробки ІТ-продуктів у сфері авіаційних перевезень, включаючи 

технічні, управлінські та людські аспекти. Впровадження системи 

моніторингу літаків в реальному часі не тільки підвищить рівень безпеки 

авіаперевезень, але й дозволить оптимізувати операційні процеси 

авіакомпаній, знижуючи витрати та підвищуючи їх конкурентоспроможність. 

Результати дослідження можуть бути використані для створення ефективних 

ІТ-рішень в авіаційній галузі, що підвищують рівень безпеки та ефективність 

технічного обслуговування літаків. Робота складається з трьох розділів, що 

охоплюють бізнес-дизайн продукту, управління проєктом за допомогою 

Agile, а також аналіз м'яких навичок менеджера. 
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